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告说天气形势长期转暖或转冷的趋势都将大量减少谷物产量

。但是比较乐观的报告指出，即使这种气温的变化真地发生

，我们预期的谷物产量也几乎不会产生变化，因为几乎没有

迹象表明降雨量的改变。此外，对大多数庄稼来说，气候导

致的产量变化趋势将被年产量的波动和科技因素引起的产量

增加而掩盖。以下哪项是上述较乐观报告所基于的一个假设

？a．天气形势长期变化无法被准确地预测。b．谷物的生产

高度依赖于科技因素，以至于不论气候条件如何，产量的提

高可能性不大。c．降雨量的变化趋势比温度变化趋势更难分

离。d．长期的转暖或转冷趋势如果有降雨形势的变化伴随比

没有该形势伴随对谷物产量的破坏更大。e．长期转冷趋势比

长期转暖趋势对谷物产量的潜在破坏更严重。 2、最高法院

再也来不及审理那些数目庞大的案件了。最高法院每年计划

听取160个小时口头申诉，然而明年有108个小时被今年剩下

的案子占去了。当然不能要求最高法院再增加本已令它难以

负荷的时间了，解决这个问题的最合理的长远办法便是让法

院免去听许多案件的口头申诉而直接做出决定。通过这种办

法，最高法院便很可能大大地增加它每年处理的案件数目。

以下哪项如果为真，最能削弱上述论证？a．最高法院每年花

在听口头申诉上的时间只是它审理案件的一小部分。b．最高

法院在程序上避免不了听去年留下案件的口头申诉。c．大多

数权威人士都认为160个小时的口头申诉是法院每年能处理的



最大数目。d．即使现在法院只能对一小部分案件作出裁决而

不必听口头申诉。e．在很多案件里，把口头申诉拖期一整年

对双方来说所需要费用是极其高昂的。 3、为什么人类在距

离跑方面要比跑得更快的四足动物更有耐力？也许因为早期

人类是作为炎热的非洲热带草原上的猎人。人类进化可以通

过出汗来散热的能力，而大多哺乳动物只能靠喘气，这一功

能在跑的时候很难调节。而且，四足动物必须采取一种速度

能让它们在一步中间呼吸一次，否则，前足落地的撞击力将

会阻碍深呼吸。人类可以改变每一步呼吸的次数，以一种其

猎物无法适应的速度，最终使之力竭。以下哪项如果为真，

将最能削弱上述论证？a．早期人类特定地猎捕那些没有人类

擅长长跑的动物。b．早期人类只是在非洲热带草原上的狩猎

的物种之一。c．早期人类狩猎主要是结伴狩猎，通过向猎物

潜行，并围成圈捕捉它d．狩猎对于后来天气冷一些时候的人

类与对早期非洲热带草原上的人类一样重要。e．今天的人类

保持了长跑的能力，但不再通过追赶猎物来狩猎了。 4、有

些人坚持认为在刑事审判中应该允许起诉人使用非法获得的

证据和陪审团。如果法官相信执行官员在获得证据时并没意

识到违法或并不想有意违法的话。这种提出来的“善意的例

外”将会削弱宪法对每个人的保护，导致警察行为的不谨慎

，鼓励执法官员在法庭上说谎。上述论证假设了以下哪项作

为前提？a．刑事犯罪的被告应比其他公民享有更多的法律保

护权。b．应鼓励执法机关更努力地搜捕罪犯。c．立法制度

总能找到确保真正的犯罪被起诉的方法。d．禁令阻止了非法

搜查和拘留。e．法庭应考虑执法官在决定警官提出的证据是

否能拿到法庭上时的动机。 5、有车的人都知道，从短期看



不进行小毛病的维修和日常保养可能省一笔钱，但从长远角

度看，这样做付出的代价将很高昂。然而，这一简单的道理

却经常被那些呼吁政府减少社会项目开销的人所忘记。以下

哪项不是上述论证所暗含的意思？a．花在维修和保养上的费

用能保证车辆持续地发挥功用。b．车主们可以带着侥幸的心

理不去进行车辆的维修和保养。c．为了让车能一直正常行驶

，通常需要对车进行维修。d．如果车出了毛病而不及时处理

，情况会变得更糟。e．一辆车只能用有限的时间，然后必须
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